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TRIANGULO DEL AGUA / PUENTE VALLECAS

TRIANGULO DEL AGUA / PUENTE VALLECAS



TRIANGULO DEL AGUA
ASOCIACIÓN DE VECINOS LOS PINOS DE SAN AGUSTIN 82 cuestionarios
AV7 TAMBIÉN CONTAMOS 82 cuestionarios
AV7.1 Amarés algomagós 25 cuestionarios
AV7.2.1 También contamos 42 cuestionarios
AV7.2.2 Toda una vida 15 cuestionarios
ASOCIACIÓN DE VECINOS DEL ALTO ARENAL 45 cuestionarios
AV8.1 TEATRO, UNA HERRAMIENTA DE EMPODERAMIENTO DE LA MUJER 30 cuestionarios
AV8.1.1 Taller de teatro social 15 cuestionarios
AV8.1.2 Salidas a espectáculos (cine/teatro) 15 cuestionarios
AV8.2 "EXPRESARTE" LOS JÓVENES COMO PROTAGONISTAS EN LA 

TRANSFORMACIÓN DE SU BARRIO. 15 cuestionarios
ASOCIACIÓN DE VECINOS MADRID SUR 31 cuestionarios
AV9.1 GRUPO JUVENIL JÓVES ARTISTAS V 21 cuestionarios
AV9.1.1 Talleres de primavera 11 cuestionarios
AV9.1.2 Talleres de otoño 10 cuestionarios
AV9.2 CONOCE NUESTRO BARRIO 4 (CAMPAMENTO URBANO DE VERANO) 20 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
TRIANGULO DEL AGUA / PUENTE VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

TRIANGULO DEL AGUA / PUENTE VALLECAS

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

28,57

9,07

168

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
TRIANGULO DEL AGUA / PUENTE VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. LOS PINOS DE SAN AGUSTIN

28,97

8,83

82

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TAMBIÉN CONTAMOS

28,97

8,83

82

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

AMARÉS ALGOMAGÓS

31,75

9,16

25

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TAMIÉN CONTAMOS

11,54

9,10

42

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TODA UNA VIDA

77,85

7,53

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. DEL ALTO ARENAL

42,95

9,11

45

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TEATRO, UNA HERRAMIENTA DE EMPODERAMIENTO DE LA MUJER

55,33

9,60

30

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE TEATRO SOCIAL

54,73

9,27

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

SALIDAS A ESPECTÁCULOS (Cine/Teatro)

55,93

9,93

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

"EXPRESARTE" LOS JÓVENES COMO PROTAGONISTAS EN LATRANSFORMACIÓN DE SU BARRIO

16,43

8,13

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. MADRID SUR

10,75

9,42

31

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

GRUPO JUVENIL JÓVES ARTISTAS V

10,58

9,67

21

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLERES DE PRIMAVERA

10,50

9,64

11

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLERES DE OTOÑO

10,67

9,70

10

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CONOCE NUESTRO BARRIO 4 (CAMPAMENTO URBANO DE VERANO)

10,89

9,30

20

De la persona que 
cumplimenta el formulario


